Riege 17 - Berechnung - Familienwettkampf - Seite 1 - Wettkampfablauf: 1. Ball 80g, 2.Weit, 3. 50m

Familie Teilnehmer Ort Laufm| a c m=sec. | Punkte |Sprung a c m=Meter | Punkte Wurf a ¢ | m=Meter | Punkte |Punkte gesamt Platz
Adam Thomas Kirn 50 | 3,79 |0,00690| 6,7 Err:503 | Weit 1,15 0 4,56 450 Ball 80g | 2,8 | 0,01 52,00 401 Err:503
Adam Selina Kirn 50 | 3,79 |0,00690 8 Err:503 | Weit 1,15 0 4,02 390 Ball 80g | 2,8 | 0,01 25 200 Err:503
Adam Nils Kirn 50 | 3,79 |0,00690 9 Err:503 | Weit 1,15 0 3,33 308 Ball 80g | 2,8 | 0,01 26 209 Err:503
Punkte Summe Err:503 1148 810 Err:503 2
Ulrich Frank Kirn 50 | 3,79 |0,00690| 7,2 Err:503 | Weit 1,15 0 5,07 503 Ball 80g | 2,8 | 0,01 55 420 Err:503
Ulrich Martina Kirn 50 | 3,79 |0,00690| 7,4 Err:503 | Weit 1,15 0 41 399 Ball 80g | 2,8 | 0,01 26 209 Err:503
Ulrich Lisa Kirn 50 | 3,79 |0,00690| 7,3 Err:503 | Weit 1,15 0 4,4 433 Ball 80g | 2,8 | 0,01 34 276 Err:503
Ulrich Kristin Kirn 50 | 3,79 |0,00690| 8,8 Err:503 | Weit 1,15 0 3,5 329 Ball 80g | 2,8 | 0,01 19 142
Punkte Summe Err:503 1664 1046 Err:503 1
Eulitz Dieter Kirn 50 | 3,79 |0,00690| 7,5 Err:503 | Weit 1,15 0 4,74 469 Ball 80g | 2,8 | 0,01 56 426 Err:503
Eulitz llka Kirn 50 | 3,79 |0,00690| 10,3 Err:503 | Weit 1,15 0 2,9 252 Ball 80g | 2,8 | 0,01 21 162 Err:503
Eulitz Stefanie Kirn 50 | 3,79 |0,00690 Weit 1,15 0 3,15 285 Ball 80g | 2,8 | 0,01 21 162 447
Eulitz Carsten Kirn 50 | 3,79 |0,00690| 11,5 Err:503 | Weit 1,15 0 2,07 132 Ball 80g | 2,8 | 0,01 18 131
Punkte Summe Err:503 1138 881 Err:503 3
Laukotter Heiner Monzingen 50 3,79 |0,00690 8,1 Err:503 | Weit 1,15 0 4,01 389 Ball 80g | 2,8 | 0,01 35 283 Err:503
Laukotter Marianne | Monzingen 50 3,79 |0,00690 11 Err:503 | Weit 1,15 0 2,68 222 Ball 80g | 2,8 | 0,01 22 172 Err:503
Laukotter Jan Monzingen 50 3,79 |10,00690| 15,1 Err:503 | Weit 1,15 0 1,47 28 Ball 80g | 2,8 | 0,01 7 -14 28
Punkte Summe Err:503 640 441 Err:503 4
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